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KLASA:023-01/21-01/536
URBROJ:2163-7-01-06-0528-22-69
Pula, 16.11.2022

Članovima Partnerskog  vijeća 
za Urbano područje Pula
- prema dostavnoj listi

PREDMET: Zapisnik sa 2. sjednice Partnerskog vijeća za Urbano područje Pula

MJESTO ODRŽAVANJA:      On-line

DATUM:                                   14.11.2022.

POČETAK:                               14:00 h

ZAVRŠETAK:                         15:00 h

PRISUTNI:                               lista prisutnih prema on-line prijavi

Partnersko vijeće broji u ukupnom sastavu 43 člana, na trećoj sjednici, sukladno izvršenim on-
line prijavama, prisustvovalo je ukupno 19 članova.
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Svi članovi Partnerskog vijeća pozvani su dana 7. studenog 2022. na prisustvovanje trećoj 
sjednici Partnerskog vijeća 14. studenog 2022.

Dnevni red treće sjednice Partnerskog vijeća: 

1. Uvodno obraćanje Predsjednice Partnerskog vijeća
2. Obavijest o Nacrtu Poziva za utvrđivanje ispunjenosti preduvjeta za provedbu 

mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU mehanizma) u financijskom 
razdoblju 2021. – 2027, objavljenog od strane MRRFEU-a

3. Strateška procjena utjecaja na okoliš (SPUO) – izvještaj o ključnim  fazama provedbe
4. Nacrt Akcijskog plana i Nacrt Strategije razvoja urbanog područja Pula za razdoblje od 

2021.do 2027. – završna prezentacija

Ad1 

Zamjenik Predsjednice Partnerskog vijeća, Pročelnice upravnog odjela za lokalnu samoupravu, 
Davor Mišković uvodno je pozdravio sve prisutne, napomenuvši da je Predsjednica bila 
spriječena prisustvovati sjednici. Uputio je prisutne da je potrebno upisati svoje osobne podatke i 
ime institucije koju zastupaju na on line sastanku, radi evidencije prisustva. U uvodnom djelu g. 
Mišković podsjetio je prisutne kako je Partnersko vijeće Urbanog područja Pula za financijsko 
razdoblje 2021. – 2027. godine osnovano na sjednici održanoj u prostorijama Circola 
11.10.2021. godine, nakon čega je održana još jedna sjednica, te je današnja sjednica druga po 
redu. Mišković je prisutnima ukratko prezentirao dnevni red, naglasivši da su podaci pod 
točkama 3. i 4. dnevnog reda informativnog karaktera, stoga se neće pristupiti izvještavanju 
odnosno glasanju, te je pozvao prisutne da upute svoje komentare ili pitanja ako to budu smatrali 
potrebnim. 
Zamjenik je Predsjednice Partnerskog vijeća nakon uvoda predao riječ Samanti Barić, Savjetnici 
za financijske poslove iz odsjeku za provedbu ITU mehanizma Grada Pule, kako bi u svojem 
izlaganju prisutnima prezentirala točku 2. Dnevnog reda odnosno Obavijest o Nacrtu Poziva za 
utvrđivanje ispunjenosti preduvjeta za provedbu mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja 
(ITU mehanizma) u financijskom razdoblju 2021. – 2027, objavljenog od strane MRRFE-u.

Ad2 

Samanta Barić, pozdravila je članice i članove Partnerskog vijeća Urbanog područja Pula  
naglasivši da Nacrt Poziva iz točke 2. Dnevnog reda objavljen na stranicama MRRFEU-a dana 
28.10.2022. godine. Članovima Partnerskog vijeća, u pozivu na današnju sjednicu, dostavljeni su 
materijali vezani za točku 2. iz dnevnog reda kako bi imali uvida u sadržaj i detalje. 
Barić je objasnila prisutnima da se radi o Nacrtu poziva te da je prema informacijama nadležnog 
ministarstva u planu i službena objava poziva oko 15.12.2022. godine. Krajnji rok za 
podnošenje prijave trebao biti 28.02.2022. godine. Osvrnula se također na to da nisu usvojeni 
Operativni programi, Konkurentnost i kohezija te Integrirani teritorijalni program, a nakon 
usvajanja istih znat će se više relevantnih informacija i detalja o korištenju bespovratnih 
sredstava iz Europskog fonda za regionalni razvoj (u daljnjem tekstu EFRR) i Fonda za pravednu 
tranziciju, sve u svrhu rješavanja specifičnih problema i izazova na regionalnoj i lokalnoj razini, 
i to u cilju jačanja regionalnog razvoja i konkurentnosti.
Barić je ukratko u svojoj prezentaciji prikazala nove mogućnosti za korisnike u sklopu 
perspektive ITU mehanizma za razdoblje 2021-2027. istaknuvši prioritete Integriranog 
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teritorijalnog programa: industrijska tranzicija hrvatskih regija, jačanje zelenog, čistog i, 
pametnog i  održivog gradskog prometa u okviru  integriranog teritorijalnog ulaganja u  
gradovima, razvoj urbanih područja kao  pokretača regionalnog rasta i razvoja  njihovih 
funkcionalnih područja te  razvoj održivih i zelenih otoka te pravedna tranzicija. U usporedbi s 
razdobljem ITU mehanizma 2014 -2020. te novog razdoblja 2021-2017, predviđeno je povećanje 
ITU alokacija, u prvom se financiralo 8 ITU urbanih aglomeracija dok je za drugo razdoblje 
predviđena alokacija za 22 ITU urbana područja. U Istarskoj je županiji osima Gradu Puli, 
odobren status malog urbanog područja Gradu Pazinu. U novom razdoblju 2021-2027. ITU će se 
mehanizam provoditi kroz prvi, treći i peti cilj Kohezijske politike; konkurentna i pametnija 
Europa, Povezanija Europa i Europa bliža građanima rekla je gđa Barić. Naglasila je i da je, u 
odnosu na prethodno razdoblje, provedba pojednostavljena te postoji veća mogućnost postizanja 
integracije i realokacije sredstava (1 fond: EFRR, 1 Program: ITP ,3 specifična cilja a veća 
alokacija iznosi ukupno 681, 275 mln. eura za razliku od prethodnog 345 mln. eura). Za Prioritet 
3. (Razvoj urbanih područja kao  pokretača regionalnog rasta i  razvoja njihovih funkcionalnih 
područja te  razvoj održivih i zelenih otoka ) dodijeljeno je najviše sredstava i to 509,675 mln., 
za 1. (Industrijska tranzicija  hrvatskih regija) 30 mln. i za 2. (Jačanje zelenog, čistog i,  
pametnog i održivog  gradskog prometa u okviru  integriranog teritorijalnog  ulaganja u 
gradovima)  141,6 mln. Od ukupne alokacije, prema objavljenom Nacrtu poziva, za ITU Urbano 
područje Pula -Pola predviđeno je 33 mln. eura., što je u visini  prethodnog financijskog 
razdoblja istaknula je  Barić. 

Slijedom navedenog kratko su prezentirane mogućnosti unutar pojedinog Prioriteta: (Jačanje 
održivog rasta i konkurentnosti MSP-ova i otvaranje radnih mjesta u njima, među ostalim i kroz 
produktivna ulaganja,  promicanje održive multimodalne gradske mobilnosti kao dijela prelaska 
na gospodarstvo s nultom neto stopom emisija ugljika – zeleni, čisti, pametni i održivi gradski 
promet te prenamjena Brownfield područja, poticanje integriranog i uključivog društvenog i 
gospodarskog razvoja, razvoja u području okoliša, kulture, prirodne baštine, održivog turizma i 
sigurnosti u urbanim područjima okoliša, kulture, prirodne baštine, održivog turizma i sigurnosti 
u urbanim područjima). Naglašeno je će se ITU aktivnosti provoditi na integrirani multi-
sektorski način, pozivi će  poticati integrirane projekte kojima se odgovara na više razvojnih 
potreba u urbanom  području. 

U nastavku Barić je prisutnima objasnila, kroz trenutne aktivnosti koje su u tijeku, sve što su 
Urbana područja dužna provesti: prije svega izrada Nacrta Strategije urbanog područja SRUP-a 
(SRUP-a /provedbenih akata, odobravanje  od strane Koordinacijskog vijeća i Partnerskog 
vijeća, te provedba savjetovanja s javnošću), u cilju navedenog je danas i organizirana sjednica 
Partnerskog vijeća, a kako bi na vrijeme poslali prijavu, važno je da imamo pozitivno mišljenje 
na SRUP i na Akcijski plan od strane Koordinacijskog vijeća i Partnerskog vijeća, te pokrenuto 
prethodno e-savjetovanje za SRUP. Sa izradom SRUP-a provodi se paralelno i priprema zalihe 
projekata. Nakon toga slijedi provedba prethodnog vrednovanja SRUP-a. Idući korak je 
Provođenje strateške procjene utjecaja na okoliš za SRUP koja je također u tijeku, i na kraju 
slijedi prijava gradova na Poziv za odabir gradova. Dakle navedene radnje, kako je istaknula 
Barić neophodne su za odobrenje projektne prijave a koja bi, kako je već naglašeno, trebala biti 
spremna za kandidiranje na ne natjecateljski poziv MRRFEU-a do veljače 2023. godine. 
Posredničko tijelo Urbanog područja Pula-Pola (ITU-PT) priprema prijavu a čija je svrha 
donijeti Odluku o utvrđivanju ITU područja za financijsko razdoblje 2021. – 2027. Nakon objave 
poziva slijede sektorski dijalozi i prioritizacija projekata definiranu kroz listu prihvatljivih 
intervencija za financiranje putem ITU mehanizma u okviru ITP-a (Integriranog teritorijalnog 
programa i to do sklapanja Sporazuma o provedbi ITU mehanizma. 
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Za dodjelu bespovratnih sredstava MRREU-a objavljuje poziv za korisnike nakon čega slijedi 
proces odabira, ugovaranje i provedba projekata. Maksimalan iznos bespovratnih sredstava 
iznosi 85% prihvatljivih troškova, dok preostalih 15% sufinanciraju korisnici projekata.
Samanta Barić zaključila je prezentirajući indikativan gantogram pripreme i provedbe ITU 
mehanizma naglasivši da će se detalji iznijeti na sljedećoj sjednici Partnerskog vijeća kada će se 
davati mišljenje na SRUP i Akcijski plan.

Ad3 

Davor Mišković, zahvalio je Samanti Barić na prezentaciji te predao riječ Ivi Ivančić, Voditeljici 
odsjeka za strateško planiranje Grada Pule, kako bi uputila prisutne u izvještaj o ključnim fazama 
provedbe Strateške procjene uticanja na okoliš (SPUO). Ivančić je pozdravila sve prisutne te 
započela izvještaj naglasivši da je u kolovozu je donesena Odluka o započinjanju postupka 
Strateške procjene uticanja na okoliš te mišljenje o potrebi provedbe SPUO-a i temeljem 
Rješenja o potrebi provedbe glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu koji su izdani od 
Upravnog odjela za održivi razvoj Istarske županije. Slijedom navedenog raspisan je javni poziv 
za nabavu, te je odabran ovlaštenik izrade, tvrtka Vitaprojekt iz Zagreba. 27 listopada objavljena 
je informacija o dostavi mišljenja i prijedloga o sadržaju SPUO-a, s rokom dostave od 30 dana, a 
koji je rok produžen do 14. studenoga.  Ivančić naglasila je da su 8. studenog održane 
konzultacije za potrebu prikupljanja mišljenja, a u tijeku je izrada Odluke o sadržaju strateške 
procjene o čemu će se informirati javnost. Kako se planiralo, a sve bude išlo prema fazama 
provedbe do veljače 2023 godine, sve bi trebalo biti gotovo, zaključila je Ivančić.

Ad4 

Davor Mišković zahvalio je Ivi Ivančič i predao riječ uređivaču SRUP-a,  Mariju Gregaru iz 
tvrtke Urbanex d.o.o. započeo je izlaganje s kratkom prezentacijom dosadašnjeg procesa izrade 
Strategije urbanog područja Pule za razdoblje od 2021-2027. godine., a radi se dakle o ITU 
strategiji koja je imala tri faze izvedbe: analiza stanja u kojoj su se prikupljali podaci a svi ti 
elementi koji su bili poduprijeti participativnom procesom razrađeni su u Strateškom okviru, a 
kojem su pridodani projekti koji su planirani i indikativne financijske vrijednosti koje su 
sumirane kroz Akcijski plan. Gregar je precizirao  da sama analiza stanja predstavlja prilog 
velike analize stanja prikazan dok u samom dokumentu je na neki način sažetak opisa izazova i 
potreba.  U analitičkom pregledu dokumenta prikazan je SWOT, definirani su svi elementi 
potrebni za kasnije kao i sami pokazatelji. Naglasio je u nastavku je naglasio važnost 
participativnog pristupa, te objasnio da se odradilo nekoliko fokus grupa gdje su se sagledali 
određeni sektori važni za budući razvoj. Isto tako održale su se sjednice Koordinacijskog vijeća i 
Partnerskog vijeća, te nekoliko on-line sastanaka gdje su preciziranje određene mjere i 
aktivnosti. Nakon navedenog procesa definirana je vizija razvoja koja bi glasila „ Urbano 
područje Pula stvara preduvjete za kvalitetan život i rad te društveni i prostorni napredak 
na temeljima zelenog i održivog razvoja“, kroz takvu viziju vidljiva su tako reći četiri sloja u 
prostoru koja su onda pretvorena u strateške ciljeve, istaknuo je g. Gregar: 1. Prostor visokog 
životnog standarda, 2. Prostor dostupnih sadržaja, 3. prostor širokih mogućnosti 
zaposlenja i kvalitetnog radnog okruženja te 4. prostor zelenog, čistog i održivog okoliša. 
Takav je strateški okvir hijerarhijski posložen na način da je vizija nadređena svim ciljevima, 
strateški ciljevi su definirani gledano sektorski te su onda definirani posebni ciljevi koji moraju 
biti u skladu i povezani sa nadređenim aktima strateškog planiranja. Kroz svaki strateški cilj 
definirano je nekoliko posebnih ciljeva koji onda svaki imaju mjere, a svaka mjera ima 
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aktivnosti, i tu povezani projekti prikupljeni u prethodnom razdoblju.  Gregar je predstavio 4. 
strateška cilja s pripadajućim posebnim ciljevima i mjerama. Predstavljajući Akcijski plan, u koji 
je pretočen Strateški okvir, istaknuo je da su svakoj mjeri pridodane indikativne financijske 
vrijednosti odnosno dodane su procjene vrijednosti projekata, te je onda Koordinacijsko vijeće, 
iz baze projekata, definiralo petnaest strateških projekata. Strateški su projekti još morali 
posebno biti opisani prema smjernicama ministarstva. Sažetak Akcijskog plana je onda 
strukturiran u samom dokumentu kroz poglavlje 11. što predstavlja indikativni financijski okvir a 
sam akcijski plan se može dalje ažurirati. Sve tri faze procesa izrade strategije su završene, a bilo 
je uključeno i vanjsko vrednovanje koje je pratilo, procjenjivalo i davalo svoje mišljenje, 
sugestije i prijedloge na izradu strategije od strane Urbanexa d.o.o., a isti su na kraju usvojeni u 
dokument. To je dovelo Strategiju u zrelu fazu. Što se tiče slijedećeg koraka izrađivača Urbanex 
d.o.o. isti mora uskladiti Strategiju sa SPUO, kada ista bude završena, dakle pripremiti dokument 
odnosno završiti ga da bude spreman za prijavu na ITU poziv i odraditi proces savjetovanja gdje 
će svi građani Urbanog područja također moći dati svoje komentare koji će se kasnije ugraditi u 
sam dokument, zaključio je Mario Gregar.

Davor Mišković zamolio je prisutne članice/članove da nakon što dobiju sve materijale (Nacrt 
SRUP-a i Akcijskog plana), iste prouče, kako bi na slijedećoj sjednici Partnerskog vijeća (24.11.) 
mogli zajedno komentirati i pojasniti eventualne nejasnoće, s ciljem da se sve odradi u 
planiranim rokovima, u svrhu dobivanja Pozitivnog mišljenja, a o čemu će se glasati na zadnjoj 
ovogodišnjoj sjednici Partnerskog vijeća koja je predviđena dana 1.12.2022.godine. 

Mišković je zaključio sjednicu i zahvalio se prisutnima na sudjelovanju te zamolio za daljnje 
aktivno sudjelovanje u  radu Partnerskog vijeća urbanog područja Pula.

Završeno u 15:00 sati

         ZAMJENIK PREDSJEDNICE PARTNERSKOG VIJEĆA
             DAVOR MIŠKOVIĆ



Ovo je elektronički dokument sukladan uredbi (EU) broj 910/2014. 
Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika 
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